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B E S Z Á M O L Ó 

A MISZK 2018.04.17-i küldöttgyűlése nem fogadta el dr. Bartók Sándor Péter SZFB elnök 
beszámolóját (a Bizottság két rendes tagja előzetesen lemondott tisztségéről). A Küldöttgyűlés 

megválasztotta a SZFB hiányzó két tagját, Filep László Istvánt és Szögi Jánost.  

2018.04.29-én részsikerrel zárult a Szakmai Tagozatok Elnökeiből álló, dr. Kovács Gábor 

elnökhelyettes úr által vezetett projektszervezet munkája. Ennek eredményeként négy tagozat 

készített a megadott szerkezetben javaslatot a kompetencia rendelet mellékleteinek módosítására. 

Az Elnökség döntésére ez a rész-javaslat nem került továbbításra az IM felé. 

A SZFB tagjai több egyeztetést is tartottak egy közös módszertan és egy előzetes munkaterv 
kidolgozása érdekében. 2018. június 21-én a Bizottság Elnöke, dr. Bartók Sándor Péter úr 

bejelentette lemondását. A Bizottság az azóta eltelt időszakban a meglévő két fővel, elnök nélkül 

végezte munkáját. A Hivatal a Bizottság kérésére 2018 júniusában létrehozta a MISZK honlapon 

belül az SZFB oldalait, és a fórumot a tagozatok vezetői, illetve az általuk delegált személyek 
számára véleménycserére, javaslattételre. Ez az oldal azóta folyamatosan tartalmazza a működés 
dokumentumait, amelyek közül a legfontosabbakat a jelen beszámolóhoz mellékeljük.  

A két tag jogi szakértő segítségével elkészítette és 2018. július 26-i szabályszerűen összehívott 
ülésén elfogadta a működőképességet biztosító ügyrendet, meghatározta a következő, októberi ülés 
témáit (munkabiztonság, földhaszonbérlet), kijelölte az azokat előkészítő tagjait. Az ülésről 
emlékeztető készült. Az ügyrend az Elnökség jóváhagyását követően 2018. szeptember 27-én lépett 

hatályba. 

Az októberi ülés elmaradt. A munkabiztonsági tagozat vezetősége nem tudott egyhangúlag 

támogatott előterjesztést benyújtani, az agrártagozat javaslata pedig két másik tagozattal történő 
egyeztetés függvényeként szintén elhúzódott. A munka meggyorsítására előkészítésre került egy 
külső szakértőket bevonó szerződés, de ez pénzügyi okokból már nem volt realizálható, mivel a 
rendelkezésre álló SZFB keret csak 2018-ban volt felhasználható. A Bizottság 2018 decemberében 

megküldte a Kamara Főtitkárának a 2019-évre vonatkozó költségvetés tervezetét.  

A Bizottság tagjai 2018-ban részt vettek minden olyan konferencián, tagozati rendezvényen, illetve 

ülésen, amely a Bizottság feladatkörét érintette, illetve ahová meghívást kaptak.  

Törvényszabta feladatának megfelelően a Bizottság az időközben üzembe helyezett Felsőoktatási 
Információs Rendszer (FIR) segítségével figyelemmel követte a 190 nyilvántartott felsőoktatási 
intézmény cca. 6000 programból álló képzéseit (azok bemeneti- és kimeneti feltételeit) és 

továbbképzéseit, valamint az 572 db OKJ-s szakképesítést (v. szakképesítés ráépülést, közöttük a 28 

szakiránnyal rendelkezőt), és elkezdtük a hatályos rendelet mellékleteiben szereplő képesítések 
azonosítását, az új struktúrában.  

2019. január 9-én a MISZK Elnöke megküldte a Bizottság tagjainak az IM levelét, amelyben a 

Felügyeleti Szerv arra kérte a Kamarát, hogy 2019. február 14-i határidőre küldje meg a 

kompetencia-rendeletre vonatkozó átfogó és egyben konkrét módosító javaslatait.  A Bizottság 

vállalta, hogy 2019.02.12-ig kialakítja a 9/2006 (II.27.) IM rendelet mellékleteiben az egyes 

szakterületekhez előírt képzettségekre (illetve az azzal közvetlenül összefüggő szövegrészekre) 
vonatkozó módosítási javaslatát. A SZFB tájékoztatta a Tagozatok Elnökeit, rövid határidővel 
bekérte a javaslataikat, és összehívta 2019.01.22-i ülését. Az ülésen a beküldött javaslatok alapján 

meghatározásra került a kidolgozandó javaslat szerkezete, amely lényegében megegyezett a 2018-as 

projekt szerkezetével.  A Felkért jogi- és oktatási szakértők (Dr. Baranyi Bertold ügyvéd, Dr. 
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Aszalós Dániel ügyvéd, Bikás György felnőttképzési szakértő) segítségével megkezdődött a 
javaslatok érdemi feldolgozása, és meghatározásra került a normaszöveg szintű javaslat iteratív 
kidolgozásának ütemezése is. Az ülésről emlékeztető készült.  

A kompetencia-rendeletet módosító (újraalkotó) jogszabálytervezet normaszövege, valamint annak 

indokolása a Tagozatok Elnökeinek és a szakértők erőfeszítésének eredményeként az IM által 

megjelölt 2019. február 14-i határidőre elkészült, annak szabályszerű, több ülést is igénylő 
tárgyalására azonban már nem maradt idő. A munkát mindvégig személyesen segítette Dr. Agárdi 

Tamás Elnök úr és Dr. Kovács Gábor elnökhelyettes úr is. A tervezetet a Kamara elnöke 

véleményezésre megküldte a felügyeleti szerv igazságügyi szolgáltatásokért felelős 
államtitkárságának. Az elkészült normaszöveg tervezet szerkezete lényegében azonos a hatályban 

lévő jogszabályéval, mivel a tagozatvezetők túlnyomó többsége az SZFB 2019. január 22-ei ülését 

megelőzően ehhez a struktúrához igazítottan tette meg javaslatát, de szoros összefüggései miatt 

egyes részeiben tartalmaz az igazságügyi szakértői működés kérdéseire vonatkozó egyéb 
javaslatokat is. 

A tervezet kidolgozása során valamennyi résztvevő egyetértett abban, hogy az igazságszolgáltatás 

működése szempontjából optimális „valódi kompetencia-szabályozás” helyett, az adott jogszabályi 

környezetben az igazságügyi szakértői szakterületekről, valamint az azokhoz kapcsolódó képesítési 
és egyéb szakmai feltételekről szóló 9/2006 (II.26.) IM rendelet kizárólagos módosításától csak 

mérsékelt eredmény várható. Az ezt alátámasztó elemzést a tervezet indokolása tartalmazza, amely 

ezen túlmenően felvázol három - a hatályos és az SZFB korábbi javaslatától koncepcionálisan és 

gyakorlati szempontból is eltérő – új szabályozási koncepciót is.  

A tagozatok egy része az eltelt idő alatt finomította javaslatát, részben vezetői szintű tagozatközi 
egyeztetés és/vagy a saját tagjaival történő megvitatás eredményeként.  Az SZFB felkészül arra, 

hogy szabályszerű bizottsági üléseken - az érintett szakminisztériumok és szakmai kamarák által 

delegáltak közreműködésével – megvitassa, az annak alapján kidolgozott rendelet módosítási 

javaslatokról feladat- és hatáskörének megfelelően érdemben határozzon. Természetesen – 

amennyiben az IM erre vonatkozó álláspontja kedvező – a Bizottság nyitott egy valódi 

kompetencia-alapú szabályozás kidolgozására is. 
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